

思奇冰吧
烟台首家冰吧
开业酬宾
全场饮品
一律5折
地址:烟台莱山区莱阳路166号
订座电话:6666666

国内首家鲸鲨主题馆今开张

开业初期票价暂定100元,今后可能会调整

本报9月22日讯(通讯员 汤威伟 记者 孔雨童)国内首家以鲸鲨为主题的海域科技馆——烟台海昌渔人码头鲸鲨馆将于23日开馆,票价暂定100元。22日上午,烟台海昌渔人

码头开业新闻发布会召开,烟台市旅游局局长尹国文、大连海昌旅游集团总裁赵文敬以及全国近百名媒体出席。据介绍,烟台海昌鲸鲨馆占地5000平方米,总建筑面积17300平方米,是世界上第

一家以鲸鲨馆命名的高科技海洋主题旅游项目。馆内有三大亮点:一是海洋中最大的鱼类鲸鲨的展示,二是世界上第一个以深海探险为主题、采用高科技三维仿真技术制作的360度球幕电影;三

是海狮海象与人共同表演的海洋动物情景秀——“欢乐剧场”。工作人员说,开业初期鲸鲨馆的票价暂定100元,今后可能会做出调整。烟台海昌渔人码头由大连海昌集团投资兴建,项目以开

发建设大型旅游综合体为主旨,一期投资近20亿元,涵盖烟台海昌鲸鲨馆,烟台海昌雨岱山温泉、企业高端会所、美食风情街、海滨特色商业街。二期预计投资18亿元,包括五星级古堡酒店、游艇俱乐部、梦幻婚礼

殿堂等多种主题时尚元素。烟台市旅游局局长尹国文说,海昌渔人码头的开业,将进一步拉动烟台旅游业的发展。“烟台具备很多好的休闲度假的元素,希望今后烟台能成为国内外休闲度假的目的地。”

鲸鲨馆又运进两个“大家伙”

多方人士证实是鲸鲨,本月14日也曾运来一批

22日,就在海昌渔人码头开业的前一天,一架扬子江快运的波音747货机从三亚运来两个大家伙。当晚,海昌渔人码头在周边清场,将这两个大家伙吊入馆中。莱山机场以及运输公司的工作人员告诉记者,这次运送的货物是鲸鲨。乘坐的飞机、行车线路、吊装方式都跟首次运送鲸鲨来烟台时一样。不一样的是,相对7月底那次的大肆张扬,这次非常“低调”。

>>早上,鲸鲨馆准备去接鲸鲨

上午9时30分,记者来到烟台海昌鲸鲨馆时,门口正在搭建舞台为开馆做准备。鲸鲨馆的北侧停着4辆大货车,其中3辆分别放着两个集装箱,另外一辆车上放着塑胶水管。

鲸鲨馆北侧的“海螺壳”上,一根塑胶水管从里面伸出来,水源源不断地注入下面货车上的水箱。“海水是从鲸鲨馆内的水池里抽出来的,装满集装箱后要运到烟台国

际机场,为迎接鲸鲨做好准备。”大货车司机说,运送鲸鲨的飞机22日下午到机场。由于飞机上不能盛装太多海水,所以他们要用卡车把海水运到机场,满足鲸鲨用水。中午11时10分,3辆大

货车的6个集装箱都装满了海水,工作人员用绳子把封口扎好后下车。随后,4名司机分别上了货车。一名指挥人员询问一名货车司机认不认识去机场的路,司机点头后,4辆货车依次离开。

>>下午,运鲸鲨的飞机抵达烟台

22日下午,莱山机场,货运区停机坪外停着几辆车,其中一辆上贴着“海昌渔人码头”的标志。下午3点半,一架扬子江快运的波音747货机降落在机场上。

货物的搬卸过程格外漫长。下午4点47分,终于有一辆绿色的卡车装载着一个长宽高各数米的大水箱缓缓驶出。透过箱子上的玻璃窗,不时能看到水泡,水箱的上方还装了多个电机似的东西。几

分钟后,又一辆蓝色卡车运送了一个同样的大水箱出来。卡车行驶速度很慢,一路上都小心翼翼。箱子里运送的是什么?一位机场内部人员告诉记者,这是鲸鲨馆从海南空运

的鲸鲨,由于卸下鲸鲨需要提前做准备,不少机场工作人员都知道这件事。此前一天,记者到机场采访时曾问到“是有鲸鲨要来”,当时一名工作人员告诉记者:“22号。”

>>傍晚,鲸鲨馆清场迎接“贵宾”

下午6点左右,记者跟随卡车抵达海昌渔人码头。此时,海昌渔人码头北侧已被镁光灯照得灯火通明,几十名工作人员正在等待卸货。与平日相比,这里显得

戒备森严。鲸鲨馆北侧一排建筑外,已经搭起了一排围挡。多名保安在来回巡逻,看到有人长久注视,就会过来清场。在鲸鲨馆北侧的道路上,一位司机告诉记者,他车

上拉的海水没有用到。说完,这位司机去了吊运鲸鲨的现场。过了几分钟,这位司机出来后告诉记者,运输箱盖被打开后,他爬上货车看到了里面的鲸鲨,但是只看到一条。“带着斑点,不小啊。”

大约过了1个小时,箱子里面的蓝色大袋子缓缓升起,渐渐消失在鲸鲨馆北侧上方打开的缺口里。十几分钟后,另一个箱子的大袋子也被以同样的方式送入馆中。 本报记者

9月14日也曾有鲸鲨运抵烟台

网友微博爆料“又有鲸鲨来烟” 14日下午5:12,新浪微博一名烟台网友“猫耶的水罐”发微博称:“烟台鲸鲨馆的鲸鲨又坐包机来了,希望这几条鲸鲨能健康成长!” 在下方,作者附上了相关图片:一架尾翼上有扬子江快运LOGO的飞机正停在停机坪上,与7月鲸鲨来烟台时的飞机一模一样。画面上天色阴沉,显然是刚刚下过雨。 9月14日烟台的天气记录为:中到大雨转中雨。 提到这几条鲸鲨的,不仅是网友“猫耶的水罐”。记者发现,就在同一天上午9:42,网友“黎若晓的梦想家园”也发出微博,画面上同样是一架扬子江快运的飞机。由于天气阴

沉,隐约能看到不少人在将一个巨大的蓝色箱体运上飞机。记者查看这位博主的资料发现,教育信息写着“三亚航空旅游职业学院民航运输系”。职业信息有两条,分别是“中国南方航空股份有限公司”和“海航集团北方总部”。记者了解到,扬子江快运航空有限公司是海航集团旗下大新华集团的一个分公司。 莱山机场证实确有此事 记者随后来到烟台莱山国际机场进行求证。 “14日来过一批鲸鲨。”机场的一位工作人员告诉记者,14日当天他上的是晚班,傍晚6点钟他上班的时候,多位工作人员正在从飞机上往下搬运一个大箱子,现场有两三辆货

车,还有一辆起重吊车。 “车辆和搬运人员都不是机场的,应该是海昌鲸鲨馆找的人和车。”这位工作人员说,当天他曾接到领导的通知,有一班运送鲸鲨的飞机下午到达烟台国际机场,会有专门人员佩带通行证搬运鲸鲨,他负责检查搬运人员的通行证和身份信息。 晚上七八点钟,鲸鲨被装到货车上,车辆离开。这位工作人员说,这是海昌鲸鲨馆继7月26日首次运送鲸鲨后,第二次运输鲸鲨。 记者又询问了莱山机场另一位工作人员,他也说,的确有鲸鲨运进来了,并且“运送鲸鲨来的飞机是扬子江航空公司的航班,航班号Y87994,从三亚起飞,是一架包机。” 本报记者



15点30分,运送“鲸鲨”的飞机抵达莱山机场。



飞机抵达后,工作人员走向飞机,用准备好的水管抽水。



16点47分,第一辆运送鲸鲨的卡车从机场缓缓驶出。



运送鲸鲨的箱子上装着打氧设备。

18点58分,运送鲸鲨的卡车到达海昌渔人码头,几十名工作人员将鲸鲨运往馆内。 本版摄影 见习记者 李泊静

浪漫九月,最美新娘出发啦!

— 婚纱团购第三季开团啦!

拒绝价格虚高,杜绝消费陷阱,实实在在拍最美婚纱!
我们为您监督,打造港城最优惠婚纱团购!

团购热线: 13808903393 6630821
团购地址: 环山路3号润利大厦16楼1002室(莱阳路、(望)烟台、(望)烟台、(望)烟台)

全程透明消费
给你与爱人最完美的瞬间!

